

11月18日7时至12月3日20时

大广高速周口东站与文昌大道连接处实行交通管制

□记者 姬慧洋

本报讯 11月17日,记者从市公安局交通管理支队获悉,11月18日7时至12月3日20时,大广高速周口东站与文昌大道连接处实行交通管制。

据了解,本次实行交通管制是因为相关部门要对大广高速周口东站与文昌大道连接处高速公路病害路面进行修复及标线施工作业。届时,文昌大道自西向东方向转大广高速周口东站上道口禁行,大广高速周口东站转文昌大道周口市区方向出口禁行。所有车辆途经大广

高速周口东站施工路段时,最高时速不得超过40公里。

车辆从文昌大道怎样才能进入大广高速呢?从大广高速周口东站下道进入市区又该怎么行驶呢?对此,市公安局交通管理支队相关负责人介绍,文昌大道自西往东方向需转大广高速车辆,请通过施工路段后继续前行200米后掉头,从文昌大道北半幅入口转人大广高速;从周口东站下道需往周口市区方向车辆请按标牌提示,从淮阳方向下道至文昌大道50米后掉头,从文昌大道北半幅东向西方向去周口市区。

市中医院举办世界早产儿日公益活动

□记者 黄佳

本报讯 11月17日是世界早产儿日,市中医院举办公益活动,倡导更多人关注早产儿的健康,并接受50多位准妈妈咨询。

医学上把妊娠时间满28周、不满37周出生的婴儿称为“早产儿”。早产儿体

重低于2.5千克,生命力弱,必须进行特殊照料。“早产儿直到身体反应能力良好、生命体征平稳才能出保温箱。”市中医院产科主任王莉说。

活动现场,医务工作者向前来咨询的市民以及来产检的准妈妈发放了预防早产知识宣传页,并接受了50多位准妈妈咨询。

Audi 突破科技 启迪未来

一汽-大众

奥迪Q8 见地之上 驭天地

周口威佳奥迪现车到店 欢迎品鉴



76.88-101.88万元
奥迪老客户置换享豪礼

8



广告

周口地区厂家授权奥迪4S店
买奥迪到威佳 修奥迪到威佳
尊享热线:0394-3770000
地址:周口大道与太清路交叉口西南角(北环威佳汽车城院内东侧)



贴心服务暖人心 群众赠旗表谢意



□记者 窦娜 文/图

本报讯 昨日,在市行政服务中心社保大厅,个体经营户王德舟满怀感激地把一面写有“服务周到 接待热情”的锦旗送到市人社局党组成员、副局长李红冠手中,对该局失业保险经办人员热情周到的服务表示感谢(如图)。

今年7月,王德舟失业。9月5日,他在申报失业保险待遇核算时,市人社局失业保险经办人员发现他有强烈的自主创业愿望,便主动向其介绍失业保险有关个体创业方面的优惠政策,并详细告知办理流程和需要提供的材料。9月30日,王德舟顺利办理了工商营业执照。

照,在华耀城开办了一家服装鞋帽批零商行,目前经营状况良好。经失业保险机构调查核实后,依据相关政策规定,王德舟一次性领取创业补助金5000元和失业保险金29920元。

昨日,接过王德舟送来的锦旗,李红冠说:“自‘不忘初心、牢记使命’主题教育开展以来,市人社局社保窗口以‘正行风、树新风,打造群众满意的服务窗口’为目标,规范标准流程,提高能力素质,提升服务质量,整体推动窗口能力建设、作风建设和队伍建设,为群众解决了一批实事,让群众切实感受到主题教育带来的成效。”

捡到钱包不动心 通过网络寻失主

□记者 王凯

本报讯 11月15日一大早,赵可丰来到市住建局下属单位周口市装修装饰和墙体改革管理办公室,将一面锦旗送到工作人员手中。“你们帮了我的大忙,谢谢你们。”看到失而复得的钱包,赵可丰连声道谢。

11月4日,周口市装修装饰和墙体改革管理办公室工作人员毛冰慧和王敏在中心城区大庆路参加志愿服务活动时,捡到一个装有身份证件、银行卡和住院收据及

现金的钱包。丢失这么重要的东西,失主肯定非常着急,毛冰慧和王敏便决定在网上发布寻找失主的信息。近日,在热心网友共同努力下,毛冰慧和王敏才找到失主赵可丰。

赵可丰介绍,丢失钱包后她找了很多地方都没有找到,也失去了寻找的信心。当接到志愿者让她领取钱包的电话后,她非常激动,便特意制作一面锦旗,并送到周口市装修装饰和墙体改革管理办公室工作人员毛冰慧和王敏手中。